

# С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



**БУДЕМ И ДАЛЬШЕ РАБОТАТЬ И ЖИТЬ ПО-ЛЕНИНСКИ, СОЗИДАЯ ПРЕКРАСНЫЙ ПАМЯТНИК ВЛАДИМИРУ ИЛЬИЧУ – ЗДАНИЕ КОММУНИЗМА, ВЕЛИКОЕ И ДОСТОЙНОЕ ВОПЛОЩЕНИЕ ЕГО БЕССМЕРТНЫХ ИДЕЙ. ЕЩЕ ТЕСНЕЕ СПЛОТИМ НАШИ РЯДЫ! БОЛЬШЕ УПОРСТВА И САМООТВЕРЖЕННОСТИ, ДИСЦИПЛИНЫ И ОРГАНИЗАЦИОННОСТИ! БОЛЬШЕ ТВОРЧЕСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ НА ВСЕХ УЧАСТКАХ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА! ВЫШЕ РЕВОЛЮЦИОННОЕ МАРСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ!**

(Из постановления ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина»).

## ПОЗДРАВЛЯЮЩ!

ДОРОГИЕ товарищи! На необъятные просторы нашей Родины, в каждый наш дом, как желанный гость, пришел Новый, 1969 год.

Советский народ сделал еще один большой шаг на пути к коммунизму. Минувший год для нас останется в памяти как год новых выдающихся успехов в развитии всех отраслей народного хозяйства, дальнейшего роста культуры и благосостояния нашего народа, новых открытий в области науки и техники. Третий год пятилетки оставил в истории нашей страны свой яркий след.

Новый, 1969 год, приблизит советских людей к выдающейся дате — 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. В развернувшейся подготовке к ленинскому юбилею, в борьбе за досрочное выполнение пятилетки советские люди охвачены небывалым трудовым и политическим подъемом.

Большие рубежи на четвертый год пятилетки наметили трудящиеся нашего района. Почетный долг рабочего и колхозника, инженера и служащего, каждого труженика — приложить максимум сил и энергии к тому, чтобы успешно выполнить свои обязательства. Пусть наступивший год принесет нам новые трудовые победы, славу нашей стране Великого Октября!

Горячо и сердечно поздравляем с Новым годом всех тружеников района, желаем новых успехов в труде, хорошего здоровья!

С Новым годом, с новым счастьем, дорогие товарищи!

РАЙКОМ КПСС.

РАЙСПОЛКОМ.

## ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРЕМИЯ — НАШЕМУ ЗЕМЛЯКУ

Творчество нашего земляка, поэта Василия Федорова пользуется широкой известностью и заслуженной популярностью среди читателей не только в нашей стране, но и за рубежом.

В канун нового года его заслуги в области советской литературы в числе других выдающихся авторов были отмечены Государственной премией РСФСР, присужденной ему за книгу стихов «Третий петух» и поэму «Седьмое небо».

### МЕДАЛЬ ДЕКАБРИСТОВ

НОВОКУЗНЕЦК (Кемеровская область). На маленьком покрытом окисью диске выгравированы строки из пушкинского стихотворения «К Чаадаеву»...

Эта уникальная медаль хранится в коллекции старшин милиции из Новокузнецка Вильгельма Гнездича. Искусствоведы Ленинградского Эрмитажа установили, что ее чеканили приговленные к каторжным работам декабристы, использовав обломки кандалов. (ТАСС).

Старопольский район. В поселке Иномецце построены специализированный магазин «Сельхозтехники». Торговые залы его занимают площадь выше тысячи квадратных метров. Обслуживает магазин 350 автомобилистов, годовой товарооборот его составит около четырех миллионов рублей.

На снимке: в торговом зале нового магазина.  
Фото К. Тарусова.  
Фотохроника ТАСС.



## ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 42202

Год издания 32-й

1969

ЯНВАРЬ

1

Среда

№ 1 (3120)

Цена 2 копейки.

## ПЯТИЛЕТКИ ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

### ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Успешно трудится на ремонте сельскохозяйственной техники коллектив Кайлинской ремонтной мастерской Первомайского совхоза. По плану в IV квартале здесь должно быть отремонтировано 12 тракторов, а сделано на один больше.

Наряду с этим отремонтировано 4 зерноуборочных комбайна, что соответствует квартальному плану. Согласно графика восстанавливаются также сеялки, лущильники, бороны, и т. д.

Особое трудолюбие на ремонте проявляют слесарь по топливной аппаратуре Н. Ф. Титов, слесарь по ремонту шатунно-поршневой группы

Н. Д. Демитраки, сварщик В. Степанов и другие.

Коллектив мастерской брал обязательство завершить ремонт всей предусмотренной планом техники к 15 марта и

есть все основания полагать, что слово свое сдержит с честью.

И. ЛИТВИНЕНКО, заведующий Кайлинской мастерской совхоза «Первомайский»

### ТЕХНИЧЕСКОЕ ПОДКРЕПЛЕНИЕ

Яйское районное объединение «Сельхозтехники» как самостоятельная организация функционирует с марта 1968 года. За это время через нее продано хозяйствам района немало техники самого различного назначения. В том числе 57 зерноуборочных комбайнов СК-4,16 колесных тракторов, 16 автомашин, в числе которых 4 бортовых, 5 самосвалов, 2 передвижные мастерские на шасси ГАЗ-51 и т. д.

Кроме того, по фонду этого года в бли-

жайшее время в наши совхозы и колхозы должны поступить 26 гусеничных и 5 колесных тракторов, а также немало разного прицепного инвентаря.

Эта техника является неплохим подкреплением для яйских хлеборобов и, несомненно, сыграет важную роль в их битве за урожай четвертого года пятилетки.

А. НОСКОВ, инженер по торговле Яйского районного объединения «Сельхозтехники».

### СООБЩЕНИЕ ЦСУ СССР

Коллективы предприятий химической промышленности досрочно выполнили годовой план производства минеральных удобрений. По сравнению с 1967 годом выпуск минеральных удобрений увеличится более чем на 3 миллиона тонн.

# С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!

05  
B80



# С ПОВЫШЕНИЕМ ГОДОЩА, ТОВАРИЩИ!

РОДИЛАСЬ НАША «ЕЛОЧКА»... В 1903 ГОДУ

ВЗРОСЛЫМ и мальшам хорошо знакома песенка «В лесу родилась елочка». Не одно поколение детворы разучило ее в новогодние праздники. Так и переходит она «по наследству» к рабочим хороводам, принося «много-много радостей»...

Не стареет «Елочка». А ведь она давно уже не юная: песенке за 65 лет. Пришла она в мир еще в 1903 году. В журнале «Малютка» под стихами стояли загадочные «а. э.» Музиканту Л. Бекману и его жене (известной русской пианистке Е. Бекман-Шербино) исправились первые строфы. В тот же год Л. Бекман переложил на музыку.

К автору стихов «Елочки» вернулась уже признанной всеми песней. И когда издательство «Детгиз» выпустило ее в сборник «Елка» (в 1941 году), под стихами появилось имя Раисы Кудашевой. Эта детская писательница известна юным читателям по многим сказкам, стихам, рассказам. Но особенно посчастливилось ее «Елочке»

(корр. ТАСС).

## ДЕТИ, ДЛЯ ВАС

ЗИМНИЕ каникулы школьников начались новогодними елками, которые пройдут в основном до 2 января.

3 января в районном Доме пионеров состоятся веселые соревнования вожатых октябрят.

4 января там же соберутся сами октябрьцы. Для них будет организован вечер детских танцев.

5 января под руководством тренеров детской спортивной школы состоятся лыжные соревнования. В этот же день участники детской художественной

самодеятельности Дома пионеров

выступят на своей сцене с боль-

шим концертом, а юные спорт-

каникул.

## НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом №8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 1-0, зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудящихся — 1-113 (телефон), типографии — 0-31.

### США

Вашингтон. Американские

экономисты приходят к выводу, что в 1969 году экономику США будет по-прежнему лихорадить. Будущий год будет нелегким для американцев, предупреждает председатель экономического совета при президенте Артур Оукан. У него есть основания так говорить. Цены в стране

## БЕЗРАДОСТНОЕ РОЖДЕСТВО

никогда не росли столь быстро со временем окончания войны в Корее, отмечает корреспондент Ассошиэйтед Пресс.

### АНГЛИЯ

Лондон. За прошедший год цены в Англии повысились более чем на 6000 видов товаров, в то время как зарплата рабочих трудящихся, замороженная правительством,

осталась почти без изменений. Только последние экономические меры правительства, пытающегося укрепить положение фунта стерлингов, привели к повышению цен в течение декабря на 4-5 процентов.

### ГОЛЛАНДИЯ

Гаага. Покупательная способность населения Голландии

за последние 5 лет сократилась более чем вдвое. Министерство экономики объявило, что с 1 января нового года цены на многие продукты, в том числе и на товары широкого потребления, увеличатся еще на 1-8 процентов.

(ТАСС).



Зимнее солнце.

Фото С. Кузнецова.

смены уличных команд разыграют первенство района по хоккею с мячом.

7 января к 3 часам дня ребята вновь соберутся в Доме пионеров на тематический вечер, посвященный художникам. Здесь же состоится смотр-конкурс

стенных газет пионерских отрядов, дружин. 8 января юные чтецы и декламаторы соберутся на конкурс лучшего чтеца из произведений о В. И. Ленине.

А 9 января Дом пионеров распахнет двери для старшеклассников. Для них будет организован музыкальный вечер. В 12 часов следующего дня здесь состоится детский шахматно-шашечный турнир.

Много интересных дел ждет участники детской художественной самодеятельности Дома пионеров выступят на своей сцене с большими концертами, а юные спорт-каникул.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 1 ЯНВАРЯ

- 11.00 Программа передач.
- 11.05 «В дни школьных каникул». Передача для детей.
- 11.50 Для школьников.
- 12.20 Год 1968-й. Итоги и перспективы.
- 13.05 В эфире — «Молодость».
- 14.05 Телевизионные новости.
- 14.15 Народные мастера прикладного искусства.
- 15.10 Премьера телеспектакля.
- 16.00 «С днем рождения».
- 19.00 «Снеговик-почтоворик».
- 19.15 «Забытая игрушка».
- 19.25 «Тебя, как первую любовь, Россия сердце не забудет...» (К 170-летию со дня рождения А. С. Пушкина).
- 20.05 «Глазами вдохновения». Документальный фильм.
- 20.25 Теленовости.
- 20.40 «Марианна» Художественный фильм.
- 20.45 «С Новым годом!» Концерт.
- 22.00 «Цирк любят все». Выступление мастеров Советского цирка.
- 23.00 Литературный театр.
- 23.45 Концерт мастеров 1964 год.

### искусств.

- 24.35 «Время». Информационная программа.
- 01.15 Новогодняя почта «Голубого огонька».

20.30 В помощь изучающим

работу В. И. Ленина «Очередные задачи советской власти».

21.00 Киножурнал.

21.10 Теленовости.

21.40 «Броненосец «Потемкин»». Художественный фильм.

4 ЯНВАРЯ

12.00 Программа передач.

12.05 В дни школьных каникул.

13.10 Эстафета новостей.

14.00 С днем рождения.

14.30 Основы марксистско-ленинской философии. Передача 5-я.

15.00 Майн Рид. «Белая перчатка». Премьера телеспектакля. I часть.

16.00 «Час Родины». Новогодний репортаж-обзорение.

19.00 «Новогодняя колыбельная». «12 месяцев». Мультиплексные фильмы.

20.00 «Сильные духом». Художественный фильм. I серия.

21.30 На первенство СССР по хоккею. «Динамо» Москва — «Автомобилист». 2 и 3 серии (в записи).

22.45 Балет Л. Минкуса. «Баядерка». Спектакль Ленинградского Государственного Академического театра оперы и балета имени Кирова.

### ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ:

ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,

СУББОТА